

## 一 胡公形象上中纪委网站

2016年3月15日(农历二月初七),中央纪委监察部网站刊播了《浙江金华胡则:为官一任造福一方 读书至乐教子至要》专题,从为官、做人和家训等多方面,立体展示了胡公精神,这是全体永康人的荣耀!

胡则(963-1039),字子正,北宋婺州永康人,为宋朝婺州第一个进士,是宋太宗、宋真宗、宋仁宗三朝名臣。他为官四十七年,力仁政,宽刑狱,减赋税,除弊端。他奏减官庄田值,改革盐法,整治钱荒,修筑海塘,为衢婺两州奏免身丁钱,心系百姓,一生清廉,深受民众爱戴,被尊称为胡公。毛泽东同志评价他:为官一任,造福一方。

## 二 胡公书院成立

2016年10月19日(农历九月十九),胡公书院正式成立。书院以秉正崇善、惠人益邦为理念,实行院长负责制、人员聘任制,并设立胡公书院大讲坛,开设国学、书画、健身、摄影等课程。胡联章出任首任院长。

时任永康市长、现任永康市委书记金政发来贺信,充分肯定胡公书院应运而生,合于民意,并对胡公书院提出了明确要求:研究和弘扬胡公文化精神,通过理论和实践的结合,更好地传承读书至乐、教子至要的胡公文化基因;推崇秉正崇善、勤学博闻、思悟历练、知行修身、天下为公、惠人益邦的风尚;为助力我市文化教育与旅游业的发展、青少年与时代新人的培育和两美永康的建设,积极探索,勇于实践,多做贡献。

## 三 《胡公文化》杂志创刊

2016年4月13日(农历三月初七),《胡公文化》杂志正式与读者见面。

《胡公文化》杂志由胡公文化研究会、胡公书院、方岩风景名胜区管委会联合主办,坚持导向性、学术性、实践性、可读性,致力胡公文化的挖掘研究与传播弘扬。

杂志为季刊,设有则在千秋、五峰流韵、赫灵巡礼、五金之歌、书院清风、古月今影等板块,旨在尊重历史、鉴古立今。全年共出版了四期,高雅、大气、有档次。

## 四 胡公文化主题标识出炉

2016年9月22日(农历八月廿二),胡公文化主题标识正式发布。

历时9个多月,共收到来自全国23个省市的胡公文化主题口号2000多条,主题标识(LOGO)60多只,胡公之歌歌词120多首。经过16000多人次的票选和组织评审而确定。

在胡公诞辰1053年之际,胡公文化与时偕行,有了自己的新标识。至此,胡公文化的研究与弘扬亦将揭开新的篇章。

胡公文化主题标识简介:

由两个同心圆组成,象征胡公文化圆润和谐、深入人心;内圆以深红为底色,以篆刻的胡公像为主位,彰显胡公赤胆忠心、勤廉为民的本色,也是仁人志士的共色;

外用金红色篆刻“为官一任,造福一方”八个毛体字,诠释胡公文化的精髓和人民公仆的情怀;下标胡公文化的拼音HUGONGWENHUA,寓意胡公文化鉴古立今、以人为本、与时俱进。



# 胡公文化2016年十大亮点

寻访胡公路 助力新腾飞

通讯员 王希茜 文 陈国勇 摄



胡公文化

胡公文化研究会、胡公书院、永康日报主办  
主编:胡联章 总第11期

## 五 胡公文化 微信公众号开通

新年伊始,胡公文化 微信公众号正式开通。自此,传承千年的胡公文化开启了它在新媒体的传播之路。

胡公文化 微信公众号以图文并茂,生动活泼的形式,讲述胡公故事,交流文化信息,探讨胡公文化的再建构。一年来已刊发了23期,短小精悍、及时、灵活,受到社会各界肯定,尤其在大众投票推选胡公文化征集作品中起到了积极作用。

## 六 《胡公文化》报纸专版开办

2016年2月28日(农历正月廿一),《胡公文化》专版在《永康日报》上推出。每月一期,主要介绍胡公生平与事迹,古今学者名家点评,报道胡公文化研究与活动动态,传播胡公文化精神。全年共刊发了十期,主题突出、内容丰富、有品位。

## 七 《胡公文化》电视专栏开播

2016年2月17日,《胡公文化》电视专栏在永康电视台新闻综合频道首播,每两月一期,每期一个主题,以影像方式向观众立体展现胡公事迹与风貌,同时也以影像方式纪实了寻访胡公路,助力新腾飞的东西南北与春夏秋冬。全年共播出了六期,生动、清新、有水准。

## 八 胡公文化晚会热烈精彩

2016年1月12日(农历十二月初三)晚,胡公文化 晚会在永康电视台演播厅成功举行。

晚会以 践行胡公文化,建设两美永康 为主题,在大合唱《没有共产党,就没有新中国》的嘹亮歌声中拉开帷幕,来自我市各地和相关部门的胡公文化研究会成员自编自演的16个节目,将为官一任,造福一方的胡公文化精神,以丰富多彩的表演形式传达给全市人民。晚会上,胡公文化研究会领导向8位胡公文化热心人士代表颁发了荣誉证书。晚会节目在永康电视台全场播出,并制作成画册和光盘发放,传播正能量,社会反响良好。

## 九 胡公文化活动风生水起

阳春三月莺飞草长,胡公文化团队前往胡库,敬访胡公故里,感受胡公精神。

初夏五月桑花盛开,组织庆六一·尚国学胡公文化诗词朗诵会,胡公文化传承从娃娃开始。

盛夏六月荷塘飘香,追随胡爷爷的脚步,前往浦江考察胡公文化。

岁末寒冬微风拂面,胡公文化一行登东阳社姆山(胡公祠),访岷峰山法轮寺(宝轮寺),感同身受各地百姓对胡公的爱戴之情。

## 十 胡公文化队伍不断成长

胡公文化研究会于2010年9月成立,2015年11月15日换届,胡公书院于2016年5月开始筹备,10月19日正式成立。会员(学员)队伍不断壮大,兴旺发达,现有13个活动组、3个教学班,具有年轻化、知识化、开明包容、尚学进取的特色和优势。同时胡公文化还拥有德高望重、博闻睿智、崇敬胡公、热心公益的顾问咨政团队、专家学者团队和指导支持团队。

有思想、有激情、有合力、有作为,正成为胡公文化团队的品牌和标杆。



2017年1月24日,新编历史婺剧《清正胡公》在永康广电大剧院成功首演,观众反响热烈。图为市领导观看演出后看望演职人员并合影。